



**俄** 罗斯总统弗拉基米尔·普京11日获赠一份特别的65岁生日礼物:一只名字意为“忠诚”的中亚牧羊犬。

## 这个礼物有点萌 普京生日收获“忠诚”

### ●收获“忠诚”很开心

当天,普京在黑海海滨城市索契会见到访的土库曼斯坦总统库尔班古力·别尔德穆哈梅多夫。美联社报道,正式会谈开始前,别尔德穆哈梅多夫把这只可爱的幼犬从笼子里拿出。他说:“我们有着共同的朋友,这是世界

上独一无二的(顶级品种)中亚牧羊犬。”今天,我把它带来(送给你)。”

这只中亚牧羊犬名为“韦尔内”,俄语意思是“忠诚”。它拥有纯正的土库曼斯坦血统,白色与棕色斑块相间。这类牧羊犬年幼

时十分可爱,长大后则勇猛无畏,一直用作羊群的守护犬,也可看家护院。

获赠幼犬,普京非常高兴,抱着“韦尔内”,亲吻它的额头,还把这只萌宠举得高高的,温柔地注视。

### ●多次获赠宠物犬

作为政界知名的爱狗人士,普京曾几番获赠宠物犬。2012年,日本政府为了感谢俄方帮助“3·11”大地震和海啸灾后重建,向普京赠送一只雌性秋田犬。普京收到这只秋田犬后,亲自给小狗取名为“梦”,并表示将按日语发音称呼它。去年12月,为迎接普京访日,日本首相安倍晋三原本

打算赠送普京一只雄性秋田犬作为“梦”的“新郎”。不料,这一提议被俄方拒绝。

2010年11月,普京访问保加利亚时,保加利亚总理博伊科·鲍里索夫把一只出生不久的雄性牧羊犬送给普京。普京当时还为这只爱犬向公众征名,最终采用了一名5岁男孩的提议,定名“巴菲”。

1999年,一名俄罗斯官员赠给当时担任总理的普京一只雌性黑色拉布拉多犬“康妮”。普京对它宠爱有加,还为爱犬购买一条装备全球定位系统的项圈。不过“康妮”在2014年去世。

此外,以硬汉形象示人的普京还曾收到马匹和虎崽等动物作为礼物。

### ●领导人的那些宠物礼物

其他国家领导人也收到过各种宠物礼物。按照美联社的说法,这些动物以“四条腿”居多。不过,它们的命运与普京的爱犬不尽相同。

2005年,时任保加利亚总统格奥尔基·珀尔瓦诺夫把一只两岁大的牧羊犬送给时任美国总统乔治·W·布什,即小布什。

这只牧羊犬当时价值约430美元(约合2836元人民币)。然而,按照美方规定,除易腐坏的礼物外,总统和政府其他官员所得礼物必须交给国家档案馆或总务管理局,除非他们自掏腰包,按估值“买下”礼物,把钱交给财政部。由于宠物

犬无法寄存在国家档案馆,小布什只好买下它。他起初想把牧羊犬养在得克萨斯州的牧场,但担心它无法适应那里的炎热气候,最终转赠给马里兰州的友人。

2007年,德国总理安格拉·默克尔访问利比亚时获赠一只象征吉祥的鸡。她尴尬地与这只“宠物”草草合影,然后把它交给了身旁助手。默克尔没有把鸡带回德国,而是留在了德国驻利比亚大使馆。

2013年,为感谢法国军队协助打击极端组织,西非国家马里特地送给时任法国总统弗朗索瓦·奥朗德一头骆驼。不过,这头骆驼似乎

有些不高兴,制造了不少噪音。奥朗德决定把它寄养在当地一户农家。然而,这户人家似乎会错了意,他们宰杀了这头骆驼,做成一锅炖肉。

今年早些时候,英国女王伊丽莎白二世纪念继位65周年时也收到各种宠物礼物。白金汉宫一一列出,其中多为马匹。女王或是将它们留作坐骑,或是让它们拉马车。其他动物则送到动物园或自然保护区,其中包括来自加拿大不列颠哥伦比亚省的两只天鹅、利比亚的两只侏儒河马,以及来自澳大利亚悉尼一家动物园的四只凤头鹦鹉和两只沙袋鼠。 **新华社**

很短很好看

## 下水道藏黄金 总价值约200万美元

继瑞士马桶被大量欧元钞票堵塞后,瑞士的废水系统中又被发现有黄金。据外媒报道,科学家们在瑞士的下水道和污水处理厂中发现了微量黄金。

据瑞士联邦水科学与技术研究所的一项研究统计,瑞士每年大约有95磅的黄金被冲入污水系统。以当时的汇率计算,损失的黄金价值近200万美元(约合人民币1316.36万人民币)。

研究人员认为,这些微量的黄金是从瑞士著名的制表业和黄金精炼厂流进废水系统。

据报道,瑞士联邦环保局委托研究人员,对瑞士64家污水处理厂进行了调查。据悉,瑞士有些地区废水中的黄金浓度,比其他地区都高。在瑞士南部的几家黄金精炼厂中,甚至高“含金量”的金属矿床都可能值得收藏。据研究人员在报告中称,由于污水污泥中黄金的浓度足够高,因此这些黄金能够被恢复,且可能能够被还原其原本的价值。 **新华社**

## 改造玉米基因 美研究使其更富营养价值

据外媒报道,美国研究人员称,他们发现了一种改造玉米基因的方式,可以生产出肉类才含有的一种氨基酸,为玉米增加营养价值。同行审议刊物《国家科学院院刊》发布一份报告,宣布了这一突破。

玉米是世界上数量最多的大宗农作物。报道称,这种基因改造能使玉米营养更丰富,同时还能减少动物饲料成本。据研究人员表示,转基因过程涉及把玉米与某种细菌相结合,以产生出蛋氨酸,这是一种通常只在肉类中发现的氨基酸。

美国罗格斯大学植物生物学系教授、研究报告的共同作者劳斯特克表示,“我们改善了玉米的营养价值,这是地球上种植的最大宗的作物。多数玉米都用于动物饲料,但它缺乏蛋氨酸,这是一种关键的氨基酸,而我们发现了一种加入蛋氨酸的有效方式。”

据报道,新的方式是向玉米杆的基因组中加入大肠杆菌,使之后玉米杆的叶子产生蛋氨酸。根据这项研究,玉米粒中的蛋氨酸随后增加了大约57%。 **凤凰网**

## “没中奖才去偷” 男子盗窃逾百张彩票被捕

据欧联网援引意大利欧联通讯社报道,最近一个时期,位于意大利米兰圣·克里斯多福地区多间酒吧经常发生窃案,根据报案酒吧报损情况统计,这些酒吧失窃物品主要是正在预售的刮刮乐彩票,中奖前彩票总价值大约在15万欧元左右。警方接到系列报案后,开始对这一地区进行布控,调阅附近的相关摄像资料,最终抓获了犯罪嫌疑人。

在审讯过程中,疑犯对自己的犯罪事实供认不讳。疑犯抱怨自己买了多年的彩票从来没中过奖,因此才起了去偷彩票的邪念,希望自己偷的彩票能中一次大奖,然后就收手。没想到这次真的中了意外奖,奖票是一张监狱入场券。 **国际在线**

## 允许无人驾驶 美国加州出台最新规定

据外媒报道,当地时间10月11日,美国加利福尼亚州政府公布了一项新规定:将允许无人驾驶汽车在该州东部的公路进行试验。

据报道,该规定将于2018年生效,届时将取缔现行“所有汽车需人为操控驾驶”的规定,今后无人驾驶汽车上路时仅需被远程监控即可。该州相关部门表示,新规定旨在为技术发展扫清不必要的障碍。

据悉,无人驾驶汽车近几年发展迅速。在2010年10月,谷歌就曾宣布其工程人员研发出一款无人驾驶的汽车,并已经在加州的街道上成功试验行驶。

但无人驾驶技术的安全性也引起了争议。2015年12月16日,加州的汽车行业政策制定者首次为无人驾驶汽车制定法律规范,让外界看到无人驾驶汽车上路已不再是空谈。 **新华社**

## 韩国三星李在镕 二审出庭 控方要求加重刑期至12年



据外媒报道,韩国三星电子集团副主席李在镕,早前就其行贿案罪成判决上诉,并于12日于首尔开审。李在镕坚持自己是无辜,控方则认为一审的五年刑期过轻,要求加刑至12年,同时要求法庭同意李在镕手提电脑内的证供有效。

韩国检方指控,三星集团副会长李在镕涉嫌向总统朴槿惠及其亲信崔顺实行贿433亿韩元(折合人民币约2.49亿元)或意图行贿。 **李在镕的代表律师李寅在**

重申,现时没有实质证据证明李在镕在2014年跟时任总统朴槿惠会面时,要求对方开出有利三星集团的政策。

检控官则指,警方在李在镕的手提电脑内,发现朴槿惠跟李在镕会面后的评语的纪录,以足以证明李在镕的贿赂罪名成立。

但辩方表示,手提电脑不应用作呈堂证供,因纪录由不在场的第三者记下,又指:“该纪录仅为一些零碎字词而非完整句子,不达到成为证据的标准。” **中新网**